

V-BR 2X COMPACT M 08

COPPIA DI STAFFE VERTICALI

DESCRIZIONE

Coppia di staffe verticali per il fissaggio a muro dei diffusori COMPACT M 08.



CARATTERISTICHE

- Accessorio originale della serie COMPACT M
- Installazione rapida e sicura dei diffusori
- Realizzate in acciaio
- Verniciate nero RAL 9005 e bianco RAL 9003 con vernice anti graffio

Rev. D Last update: 21/11/2023



SPECIFICHE TECNICHE

Specifiche fisiche Materiale Cabinet/Case: Steel

Colore: Black - RAL 9005, White - RAL 9003

Dimensioni Altezza: 245 mm / 9.65 inches

Larghezza: 299 mm / 11.77 inches Profondità: 53 mm / 2.09 inches Peso: $3.2 \, \mathrm{kg} \, / \, 7.05 \, \mathrm{lbs}$

Informazioni di spedizione Altezza imballaggio: 55 mm / 2.17 inches

Larghezza imballaggio: 340 mm / 13.39 inches
Profondità imballaggio: 280 mm / 11.02 inches
Peso imballaggio: 3.5 kg / 7.72 lbs

CODICE

· 13360465 · 13360446

V-BR 2X COMPACT M 08 W V-BR 2X COMPACT M 08

White - RAL 9003 Black - RAL 9005

EAN 8024530018290



